&

b NMHeBMOnNpuBOA
(4

« IIHeBMoOnMIMHAP ¢ HanpasJasOWKUMH cepuun SGM

- /IBe HampaBIIArOLIME TOMUMO IITOKA LIMIMHAPA - FTAPAHTUPYIOT TOUHOE HANPABICHUE IBUKEHMUS, -

HCKJIIOYasl CMEILEHUE OTHOCHTENIBHO OCH ILITOKA; -
- Nmeetcs yrmybiaeHue UL yCTAaHOBKH JAaTYHKA KOHTPOJSL MECTOHAXKICHHUS IOPIIHS B THEBMOLIMINHIPE;
- He Tpebyrorest ciennanbHble KPOHIITECHHBI U1 KPEIICHUS IHINHIPA.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKHU:

Jluamerp nopus (Mm): 2| 16| 20 25| 32| 40| 50| e

Tun uuanHAp JIBycTOpOHHETO AeficTBUS

OuMieHHBIH CKATBIH BO3AYX ¢ PaCHbLICHHBIM MACJ0OM HWJIH

DGR 0e3 Hero, TOHKOCTb OYHCTKH 25 MKM @
PaGouee naBienue (6ap) 12-10,2 ﬁ;
MakcuMalibHOe 1aBlIeHne [i . |
15
(6ap)
PaGouas remneparypa (°C) -10 ...60
CKOpoOCTh /IBHKEHHUS] NOPII- ‘
50 —500
Hsl (MM/ceK)
Jemnduposanue Pe3uHoBasi npokJajaka
TouHoCTH X012 (MM) +-1,5/0
Mopmuneank Croab3smmii
IIpucoeMHUTEILHBIN pamep MS5x0,8 G 1/8 G 1/4
fr‘ J_\ \\
|\ \T S\ '\7[,/ J
\ s
\ | ,
F
. |
ll B e
1) .
ST
Juamerp MaxkcumaJibHO JonycTuMas 6oxoBasi Harpyska F (H-m)
MOPIIHS (MM) Xon nopuHs (MM
10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
12 24 19 17 14 13 26 22
16 38 31 27 56 21 37 32
20 49 43 38 35 87 75 66 59 54 49
25 69 60 54 49 116 100 88 79 71 65
32 203 164 182 159 142 127 116 106
40 203 164 182 159 142 127 116 106
50 296 245 273 241 216 195 179 164
63 296 245 273 241 216 195 179 164
Juamerp MaxkcuMaJIbHO I0MYCTUMBbIN KpyTsimmii MomentT M (H-m)
nopmHs (MM) Xon nopuHs (MmM)
10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
12 0,39 0,32 0,27 0,24 0,21 0,43 0,36
16 0,69 0,58 0,49 0,43 0,38 0,69 0,58
20 1,05 0,93 0,83 0,75 1,88 1,63 1,44 1,28 1,16 1,06
25 1,76 1,55 1,38 1,25 2,96 2,57 2,26 2,02 1,83 1,67
32 6,35 5,13 5,69 4,97 4,42 3,98 3,61 3,31
40 7 5,66 2,2 5,48 4,87 4,38 3,98 3,65
50 13 10,8 12 10,6 9,5 8,6 7,86 7,24
63 14,7 12,1 13,5 11,9 10,7 9,69 8,86 8,16
www.pneumoprivod.ru CaHkT-lNeTepbypr, MontocTpoBcKkmin np., A. 43A sale@pneumoprivod.ru T./¢. (812) 309-09-08

Haratunckas yn., g. 1, ctp. 29 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67



% MHeBMONpUBOA
. K O PA P ®TnysuHA; L1
s -
So — -
i .
a l —J m
o i , . | >
ml i o. O © O i <. J T :
oy ' a 3 > L
4 . : o }
OPA" o T
L2, = o | I & | VC _| VD
L1 = O . _VE
Oenactb XX :I )
— 0 XX YacTnuHbIv BU T MA3A
4-M Tnysuha: LL N__ NN _ ENFCTE
Osnactb XX _N__ NN O T Mysusa: TL 4-MM OrBePCTHE
o m 4—® P OTBEPCTUE
el ) o @ b J
] I ! i
« O © i ! o f
- - 4 OBnactb XX
> o x & 239
] o o ;
- 1 !
' —O—0— P
Q= ©
1)
® PA Mnysmpa: L1 Ll s D4 Ha ' o~=0
' GB P1 Q
4-MM T nysura: ML “lGE © PATvemip: L1 wwo
FA_ _|GD+Xogwroka_ _GA ) ]
FB__  C+XOf WTOKA _
B+XOOWTOKA _ E _
A+ Xo[ LITOKA _ PNEUMOPRIVOD.RU
TI'adapuTHbIE M IPUCOEIUHUTEIbHbIE Pa3MephI:
AR TN = = 101- 51- a 101- 31- - 101- TE K101-
< < <
mToKa (MM) <30 100 200 >200 <50 100 200 >200 <30 100 2 >200 <30 100 200 >200
2 42 55 85 - 3 43 - 2 4 - 5 25 6 -
16 46 65 95 - 9 49 - 24 4 - 7 27 [ -
2 53 80 104 122 27 51 69 24 44 2 200 29 39 7 117
25 53.5 82 104.5 122 28.5 51 68,5 24 44 2 200 29 39 77 117
51- 101- 51- 101- 41- 101- 41- 101-
Xox mrToka <50 2 >200 <50 100 200 >200 <40 100 2 >200 <40 100 200 >200
32 65 2 4 5.5 42.5 58.5 80,5 24 4 24 2 33 45 3 21
40 66 2 4 36 52 74 24 4 24 2 34 46 4 122
50 76 34 61 4 46 602 89 24 4 24 2 33 48 6 124
63 77 34 61 41 57 4 28 52 128 2 38 50 88 124
Jduamerp| B C FA FB P1 GA GB GC GD GE R RR | N P PA | PP T TL M LL D1
nNopumHs
| (Mm)
2 42 29 3 M5x0.8 | 7.5 3 23 41 5 4,3 3 3.5 4.5 M5x0,
6 46 33 3 M5x0,8 | 8 0 5 24 46 5 4,3 3 3.5 4.5 M5x0,
2 53 | 37 0 6 | 178 9 5 | 10,5 | 12,5 5 |28 |54 |17 |52 3 |35 |95 |55 | Méxl, 2 0
25 53,5 | 37.5 16 /i 9 1.5 3,5 | 12.5 1.5 | 34 | 64 7 5,2 4 4.5 5 5.5 Mo6x1, 2 2
32 59,5 | 37,5 2 22 /i 9 2.5 5 7 2,5 | 42 | 78 21 6,9 4 4,5 7,5 M8x1,25 6 [i
4 66 44 2 22 /i 4 8§ 3 4 50 | 86 22 .9 4 4.5 7.5 M8x1,25
5 72 44 6 2 /4 2 21.5 ) 4 06 10 | 24 7 5 [ 4 9 M10x1.5 2 2
63 77149 16 |2 /4 35 | 1655 | 28 1 65 180 | 124 124 187 15 16 114 |9 M10x1,5 | 2 2
JNAuamerp| D J W | WA | WB WL wWw H Q QL MM ML L1 | L2 A% VA VB vVC VD VE
NopuHs
| (Mm)
2 8 26 50 8 56 22 58 4 48 M4x0,7 6 3 37 7.4 4.4 3,7 2 6,2
2 0 9 3 56 22 2 25 4 6 54 M5x0, 2 6 3 38 7.4 4.4 3,7 2.5 6,7
2 2 25 36 72 24 3 3 8 7! M5x0, 3 6 3 44 .4 5.4 4.5 2.8 7.8
25 28,5 | 42 2 3 3 3 2 78 Mo6x1, 5 6 3 50 - 5.4 4.5 3 8,2
32 2 34 48 ). 34 0 44 12 3 6 M8x1,25 | 2 6 3 63 .5 6.5 5.5 3.5 .5
4 2 38 54 6 4 8 44 2 3 L M8x1,25 | 2 3 72 .5 6,5 5,5 4 1
50 25 47 64 3 46 46 6 4 4 3 M10x1,5 | 22 4 92 3.5 8.5 7.5 4.5 3.5
63 25 55 78 42 58 58 7 62 5 3 M10x1,5 | 22 4 110 7.8 10 7 8.5

www.pneumoprivod.ru

CaHkT-lNeTepbypr, MontocTpoBcKkni np., 4. 43A

Mocksa, HaratnHckaa yn., 4. 1, ctp. 29

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./$. (812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67



D NMHeBMOnNpuBOA
y Ho3unus HaunmeHoBanune TMosunuss | HammeHoBanme
12 H= = L 1 13 1. Kpenexnasa maardopma, | 11. Hopmmnuuk
11 al AJIIOMHHHEBBII CIIaB
) =5 14 2. Hanpasasilomas, cTaib 12. Cko0a, cTajbHas NPYKUHA)
10- 15 3. Kopnye mmimuapa, amo- | 13. Ynioruenue nopuns (NBR)
9 - MHHHEBBIIi CILIAB
8 . 4. Ckoba, craapHasi npy- | 14. 3ajHss KpBILIKA, AJTIOMH-
. _1 6 JKMHA HHEBBIH CILIaB
7 = 17 5. Bepxussi kpblmka, aimio- | 15. IItok nopuwHs (XpoMu-
’ MHHHEBBI CIIaB poBaHHasi yriepogucrast
6 — craab S45C)
5 18 Amoprtusarop (POM) 16. Hopmenn
4 = "O"-00pa3Hoe Koubuo | 17. MaruuTHoe OCHOBaHMe
19 (NBR) (yriepoaucrasi cTajb)
3 8. Pe3noa, yriepoaucrasi | 18. Maruur (IV1aCTHK)
2 20 cTajlb
1 9. Camocma3spiBaromuiics | 19. Kpenexnas raiika mroka
NMOAIMITHUK, OpoH30BOE (yriiepoaucrast cTajb)
HanblJIeHHe
10. "O"-00pa3Hoe Koabio | 20. Ilecturpannuk (Cu)
(NBR)

Bce kntoueBble pasmepbl cOBMeCTUMBI ¢ nHeBMoUrAuHApamn SMC cepun MGP.
[unb3a Npon3Be/ieHa Ha BbicokoTouHoM 06opyaoBanHun MAZAK.

AINOHCKIe YNNOTHEHMA FAPaHTUPYHOT AOATII CPOK CIIYKObI.
OTBepCTUA TMNb3bl ¥ NAATGOPMbI ANA YETKOA PUKCaLL,
[opLUEHb U LUTOK NOPLUHA.

PNEUMOPRIVOD.RU

L|ETpre MarHuTHbIX CJ10Ta.
MOHOAMTHbII MArHUT 1A 3aLLUTHI BHyTpEHHEFI MOBEPXHOCTN TNb3bI.

lepenHas n 3agHAA Kpbiwkm ¢ TPU-gemndepom.

Hemelkan cMa3ka.

www.pneumoprivod.ru

CaHkT-lNeTepbypr, MontocTpoBcKkmin np., A. 43A

HaratuHckaa yn., g. 1, ctp. 29

sale@pneumoprivod.ru

privod@eprivod.ru

T./$. (812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67



